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ATA DA 16º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA

MUNICIPAL| DE — ITAQUAQUECETUBA,
REALIZADA NO DIA 18 DE MAIO DE 2021.

Ao décimo oitavo dia do mês de maio de 2021, da Era Cristã, através de

videoconferência pela Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de Itaquaquecetuba,
Estado de São Paulo, realizou-se a Décima Sexta Sessão Ordinária, da Primeira Sessão

Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidênciado Vereador David Ribeiro da

Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho secretariado, ocupando a

Segunda Secretaria o Vereador Cezar Diniz de Souza. Às 17h00, verificou-se a presença

on-line dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cezar Diniz de

Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan

Olinda de Sousa, Edson de Souza Moura, Elias Rossi, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto
Aparecido do Nascimento, Gilson Fideiis, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manuel Missias da

Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Rolgaciano Fernandes Almeida,
Roque Levi Santos Tavares, Sidney Gaivão dos Santos e Simone Patricia Soares. Essa Sessão

será realizada através de videoconferência devido recomendações sanitárias referentes ao

COVID 19. Havendo quórum regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente

Sessão Ordinária. Inicia-se o Grande Expediente: Com a palavra a Vereadora Simone

Patricia Soares: “Boa tarde Vereadores, boa tarde Presidente, boa tarde público que nos

ouve nessa tarde. Eu venho aqui nesta Tribuna mais uma vez mostrar minha indignação.

Primeiro a empresa Santa Casa de Birigui, ela prestava serviço nessa cidade na UPA, no 24

horas e na nossa Central do COVID e assim, covardemente ela foi embora, deixou os

“funcionários sem salário, sem até o dinheiro do transporte, eles corajosamente continuaram
trabalhando continuarão trabalhando sem salário desde do dia um, se eu não me engano,

como trabalham por amor à profissão todos se mantiveram lá firmes e fortes. Ontem nosso

Prefeito, mais uma vez mostrou para que veio, chegou fez reunião com os funcionários,
graças a Deus e o bom senso dele resolveu essa situação. Não vamos perder nossos

funcionários no momento tão crítico como esse, só que eu penso, como a gente já colou de

outras empresas aqui, uma empresa aventureira vem na cidade, fica não sei exatamente por
quantos anos, a Santa Casa de Birigui está aqui eu não sei dizer, mas vem, leva o dinheiro da

nossa cidade, usa da nossa mão de obra, da nossa população, usa e abusa, age de má fé e vai

embora, só que eu acredito que não vui ficar impune, porque infelizmente não foi só Itaquá
que essa empresa tem esse tipo de atitude, comete esse tipo de crime, era isso que falo sobre

a Birigui. Infelizmente temos um outro fato muito triste, que ocorreu em nossa Cidade, que foi
essa profissional, se a gente pode se dizer profissional, que ela simula fazer a vacina em

nossos idosos e não faz, isso é um fato muito triste, porque eu e nossos Vereadores aqui da

Câmara estamos sempre acompanhando vacina, questionando, pedindo que venha mais para
Cidade e uma mulherfaz um tipo de coisa dessa, denigre a imagem do profissionalda Saúde

hoje sinto assustada, porque a gente viu na televisão, a gente acha que é fake news, na
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internet, não. Uma das senhoras que tomou a vacina, ela acabou tomando mesmo, essa

tomou, ela mora aqui no Rancho Grande. Então é fato que eu vi com meus próprios olhos,

conversei com os familiares, então muito me assusta, porque agora vai ter que ser revisto, as

pessoas que tomaram na UNIVERITAS, não sei quantas ela pode ter feito isso, porque nós

vimos dois fatos, mas eu acredito em mais fatos, porque ela tinha sim uma técnica de fazer,

uma técnica criminosa de fazer o que ela estava fazendo, se vocês repararem o vídeo, ela

consegue esconder com a mão, sabe ela parece que já tinha elaborado uma técnica para
fazer aquilo e, com uma frieza, quando ela fala para a paciente que ela não pode dar por
causa do sangramento, é nítido que não teve sangramento ali. Então ali ela mostra uma

crueldade, para mim ela é uma pessoa cruel, nesse caso eu acho que essa pessoa tem que ser

punida com maior rigor da Lei. Porque é como se fosse um assassinato, porque se aquela

pessoa sai dali com convicção que ela tomou a vacina, ela já acha que pode estar exposta, o

idoso a primeira coisa ele quer, ver o familiar, alguém, então ele vai se expor, então ela corre

um grande risco, porque uma profissional, porque ela não me representa, porque eu sou uma

pessoa que eu zelo pela saúde, mas essa mulher não me representa e não representa os meus

colegas aqui de Itaquá, os profissionais que eu conheço de Itaguá. Então fica aqui a minha

indignação, tanto com a empresa Birigui, quanto essa profissional que fez essa atrocidade.
Muito obrigado Presidente e Vereadores”. Com a palavra o Vereador Edson de Souza

Moura: “Presidente, Nobres Vereadores, Vereadora. Hoje teve audiência da duplicação da

SP 59, até avisei, coloquei no Zap da Câmara, avisei o Presidente também, foi boa audiência,

as cinco perguntas foi lida, a do Presidente foi lida também, sobre a desapropriação do

trajeto, perguntei se iria ter passarela, não, vai ter sinalização, ponto de ônibus não vai ser

feito também, vai ser uma obra muito bonita, vai ser uma obra que vai ter 3 lote na licitação,
essa licitação foi feita em dezembro de 2020, o Tribunal de Contas parou, a audiência de

hoje vai abrir os envelopes agora em julho, vai ser uma obra, vai custar 400 milhões, vai ser

Arujá, Itaguá, vai dar uma mudança no cara de Itaquá, do “Patinho Feio" vai está mudando.

Graças a Câmara, a luta que vários Vereadores, da outra gestão, de 2004 também, que essa

obra vem desde 2004, então agora que está saindo. Também tem uma luta grande, eu não

» posso deixar de passar também o André do Prado que hoje convidou o pessoal para essa

Audiência Pública, junto com o Prefeito Eduardo, essa Câmara que está tendo essa vitória
: em Itaquá, eu estou muito confiante, em dezembro se não ocorrer impugnação, nada, em

dezembro essa obra inicia, isso que foi colocado hoje lá. Mas é uma obra que vai dar outra
viscio para o Município, fiquei muito contente hoje, acompanhei toda Audiência Pública, do

começo ao final, fiquei contente de ver o investimento que vai ser feito em Itaguá e tem o

investimento dessa duplicação, tem a «s três Estações e tem outras obras, acho que vai ter
alça do Rodoanel também. Então acho que hoje a Câmara está de parabéns, no nome do

Presidente que fez um belo trabalho também, a gente colocar as conquistas que está vindo

para Itaquá. Obrigado Presidente, Obrigado Vereadores”. O Senhor Presidente argumenta: R
“Eu tive a oportunidade de acompanhar a audiência, pelo queeles falaram a partir de julho
se eu não me engano, já vai está acontecendo, iniciando as obras, pegando de Arujá vindo
Kemel. É uma obra que a gente já vinha cobrando a muito tempo do Governo do Estado, no
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ano passado eu fiz um Requerimento cobrando, esse ano também os Nobres colegas me

ajudaram através de um Requerimento cobrando também, agradeço a cada um de vocês, é

uma obra que vai dar uma nova dimensão para nossa Cidade, hoje a gente leva quase uma

hora para vir do Caiubi até o centro, às vezes vai mais rápido para o centro de São Paulo, do

que Arujá, ou Caiubi, eu vejo que é uma obra muito importante para nossa Cidade e quem

tem a ganhar é a população que precisa, a única coisa que eu acho que o Governo está

dando com uma mão e tirando com a outra, ele já lançou o edital também, com isso os

Presidentes das Câmaras pediram até para fazer um convite a todos vocês, logo vai ter um

manifesto contra o novo pedágio da Mogi-Dutra, um pedágio que vai prejudicar toda a

região, Arujá, Itaquá, Ferraz, muitos vão deixar de usar a Mogi-Dutra e vão começara vir
aqui por dentro. Então já teve um manifesto do Prefeito de Mogi, falou que não vai aceitar
esse pedágio lá, já houve um manifesto de todos os Presidentes das Câmaras do Alto Tietê e

nós estamos colhendo assinaturas para a gente tentar impedir esse pedágio. Então uma obra
muito boa que está vindo para o nosso Município, mas em contrapartida ele está tirando com

a outra mão, para ir até Mogi vai ter que pagar pedágio, para ir para Bertioga vai ter que

pagar pedágio também. Então o Nobre Vereador eu acho que também é uma luta nova que a

gente tem que começar enfrentar, porque daqui a pouco você vai dar 10 metros tem que

pagar pedágio, daqui a pouco vai colocar um pedágio para a gente respirar também, vai
cobrar pedágio do ar. Então a gente fica numa situação meio complicada quando o Governo
do Estado vê que está saindo, ele começa a fazer essas coisas, dá de um lado e tira do outro.

Mas eu queria agradecer o Deputado André do Prado que fez um excelente trabalho em cima
disso daí, está indo para cima, mostrando que é um Deputado ativo e ao Nobre Vereador

também que está participando de todos as situações, participando dos beneficios que vem

para a nossa Cidade. Era isso Vereador. Obrigado”. Retoma a palavra o Vereador Edson

de Souza Moura: “É verdade Presidente, a gente tem que ficar de olho nesse detalhe

também, vai atingir a nossa Cidade também, a gente usa muito Mogi. Também Itaguá nunca

recebi isso, mesmo Mogi está recebendo várias obras, nós somos Pato Feio' do Alto Tietê,

agora está começando a ter o primeiro degrau para sair do Pato Feio”, que tudo vem para
os outros Municípios, Itaquá é o último a chegar, acho que dessa vez está sendo bem vista,

graças ao trabalho da Câmara no nome do Presidente, do Prefeito, do Deputado André e de

outros Deputados também”. Com a palavra o Vereador Sidney Galvão dos Santos: “Boa
tarde a todos os Nobres Vereadores, Vereadoras e internautas, boa tarde a todos. Eu vim

usar essa Tribuna para falar meus colegas Nobres Vereadores, estou entrando com uma

Indicação de uma Praça e Academia ao ar livre no Jardim Amazonas, é um bairro que não

tem nenhum tipo de Praça, ou estrutura assim, para as crianças brincar, área de lazer, por
exemplo um bairro muito grande, não tem uma praça sequer, não tem brinquedo assim para
as crianças, é triste a gente ver tantos anos, as coisas vão se modificando, os bairros que não

tem um representantefica para trás e como aqui a gente não vê nada do Poder Público. Eu

creio que agora nós vamos nessa gestão juntos com os Nobres Vereadores, Prefeito e

Secretariado vamos lutar para melhorar a situação de alguns bairros que não tem nada.

Hoje eu fiz essa Indicação quero contar com o apoio dos Nobres Vereadores que nos ajude,

Página 3 de 13

W



 
C.M.I | D.S.P

Fis.
Ass:

Câmara Municipal de Itaquaquecetuba
Estado de São Paulo

  
   

EEE
PRE ZAÇ
OZNSTida 

os Vereadores que tiver alguma Emenda, ou sobra, incluir nesses bairros no meio. Por
exemplo eu entrei com outra Indicação no Bairro Souza Campos também não tem uma

Academia, não tem uma Praça, não tem uma área de lazer para nenhuma criança, não tem

nada. Então quero pedir aos Nobres Vereadores, Senhor Prefeito que nessa gestão vamos

continuarfazendo a diferença, que tem bairro que já tem duas, ou três Academia, tem Praça,
tem tudo, outros bairros sem nada, a criança nasce, vira adulto, gera filho e não tem uma

Praça, não tem nada e tem bairro que não tem nem ondepagar uma conta de água, ou de luz,

por exemplo: Souza Campos, Santa Rita eu fiz a Indicação para esses Bairros pedindo ao

Nobre Prefeito Eduardo, Secretariado que estude essa forma e os Nobres Vereadores para
ter uma Praça uma área de lazer para a população, é triste você ir no lugar e as crianças

não tem uma área de lazer. Também quero pedir ajuda do Nobre Prefeito, Secretariado

Nobres Vereadores que nos ajude, Marengo Alto não tem uma Praça de lazer, tem uma

pracinha muito feia, hoje não tem nem se quer uma lixeira, não tem torneira para uma pessoa

beber água, não tem nada, só colocaram uns banquinhos e pronto, tem uma academia que

não existe mais, está toda quebrada. Então estou pedindo, uma Praça descente no Marengo

Alto ao lado da UBS com Academia, esporte, lazer, pista de skate, tipo assim, para alegrar o

coração do povo que não fez na outra Administração e nessa nossa Administração não pode
passar batido essas coisas. Tambémfiz uma Indicação pedindo uma Praça com Academia,

pista de skate, mais modalidades de lazer, ao lado da UBS do Marengo Baixo, quero pedir ao

Senhor Prefeito, Nobres Vereadores que nos ajude com alguma Emenda. São quatro Praças
que eu estou pedindo com área de lazer, academia ao livre no Jardim Amazonas, Santa Rita,

Marengo Alto e Marengo Baixo que necessita de ter uma área de lazer. Muito obrigado
Senhor Presidente e aos Nobres Vereudores. Muito obrigado”. Com a palavra o Vereador
Roque Levi Santos Tavares: “Boa tarde a todos, Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

Senhora Vereadora. É um prazer mais uma vez fazer uso da Tribuna virtual nesta tarde

erhor Presidente, primeiro para dizer ao Vereador Edson Moura que tambémfoi convidado
      para essa reunião virtual, mas estava em uma audiência virtual também no mesmo horário,

mas Itaquá está de parabéns, realmente a Cidade está crescendo, está desenvolvendo. Como

a gente vem discutindo em todas as Sessões, falei com o David Neto na Sessão passada, é

aquela sementinhaque vai plantando, que vai dar certo, não é Nobre Vereador Edson Moura,
LA se não tiver a sementinha, se não tiver o início e se achar que nunca vai dar certo, nós nunca

vamos pedir nada, só que talvez nós não tenhamos as coisas aqui com mais pujança é

realmenteporque a gente não pede, ow não pedia, hoje estão pedindo, hoje estão buscando,

os Vereadores estão se organizando, estão buscando para os seus Deputados, o Prefeito está N)

caminhando e caminhando bastante, isso que tem ajudado o nosso Município, essa Estrada
de Santa Isabel, queira que não tenha nenhuma impugnação e comece logo, como disse o

Presidente David Neto, vai alavancar muito a nossa Cidade. Itaquá é uma Cidade bem

localizada, na beira da Dutra, beira da Trabalhador, está ainda que meio longe do Rodoanel,

mas também possivelmente vai ser contempladopor um anel mais próximo do Rodoanel, isso

tudo faz com que a nossa produção saia do Município com muito mais velocidade, as

empresas venham se instalar aqui, gera emprego, gera renda, é isso que nós precisamos.
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Então o André do Prado e os Deputados que tem também se esmerado em trazer essa

benfeitoria para Itaquaquecetuba, o Prefeito Municipal não tem se escondido, tem ido
buscar, ter ido levar as suas demandas. tem buscado junto ao Secretário de Transporte, junto
ao Governador, junto ao vice-governador e é isso que nós precisamos, de homens públicos
que busquem aquilo que nós precisamos. Vereador até apresento as minhas desculpas, não

ter participado, também fui convidado, mas sei que o nosso partido estava muito bem

representadopor Vossa Excelência, Vereador atuante, que trabalha muito em prol do nosso

Município”. Com aparte o Vereador Edson de Souza Moura: “Dr. Roque eu sei que foi
convidado, também eu passei para toda a Câmara no Zap da Câmara para todos

participarem, é uma conquista grande, é muito importante a presença de Vossa Excelência, é

um homem que conhece bem mesmo. é uma Estrada que passa pelo Caiubi, o Doutor
conhece, muitos Vereadores também, era importante a participação, mas tem as próximas
também, com outras obras melhor ainda. Obrigado Vereador. Retorna a palavra o Vereador
Roque Levi Santos Tavares: “Até para que nós saibamos não é Vereador Edson Moura,

quantas reuniões nós participamos esses dias, a Câmara foi convidada para participar, foi a
reunião das Estações do Aracaré, agora foi essa reunião da Estrada de Santa Isabel, teve a

reunião com o CJ semana passada também parafalar de uma Vara Especial da Família e do

Anexo da Fazenda também. Então quer dizer nós estamosparticipando de tudo que convida a

Câmara se faz presente, vai atrás busca e é isso que tem que acontecer, agora também nem

tudo pode ser cem por cento positivo. Teve esse fato desagradável que ocorreu que a

Vereadora Simone explanou muito bem, sobre as vacinas que essa moça que se é que pode

chamar de enfermeira, ou auxiliar de enfermagem, que fingiu que aplicou e não aplicou a

vacina naquela senhora, olha o prejuízo, porque pensando que está imunizada, buscando a

imunização, não tomou nada, olha o prejuízo para aquele paciente”. Com aparte a

Vereadora Simone Patricia Soares: “Olha o que mais assusta, ela não é auxiliar, não é

enfermeira, pelo que me passaram ela está estudando biomedicina, mas assim, eu falo em

tempo se mostrou a profissional que nós teremos no futuro, porque ela irá trabalhar com

coleta de sangue, análise de exame, olha o risco que nós estamos correndo na mão de uma

profissional dessa. Obrigado”. Retoma a palavra o Vereador Roque Levi Santos Tavares:
“São esses os profissionais que nós temos infelizmente, não são todos assim, mas esses que

maculam a profissão. Mas a gente pode dizer que o Senhor Prefeito junto com o Secretário de

Saúde tão logo tomou conhecimento, foi a delegacia, fez o Boletim de Ocorrência que é a

porta de entrada de uma ação criminal que essa moça vai sofrer e nós como Município, como

Prefeito, como Câmara, como Secretariado tomamos as providências que teria que tomar,

Boletim de Ocorrência, fazer as devidus apresentações, encaminhado toda a documentação

que o Delegado pedir e eu tenho certeza que essa moça sofrerá a mão pesada da Justiça,

porque isso não pode acontecer, para que isso sirva de exemplo para outras moças que se

aventuram nesse sentido de aplicar e não aplicar, colocar em risco toda a população de

Itaguá. Parabenizar Vossa Excelência pelo pronunciamento, parabenizar o Prefeito e

parabenizar o Secretário por ter o conhecimento e feito o devido encaminhamentojunto à

Polícia Civil. Obrigado Senhor Presidente, boa tarde”. Com aparte o Vereador Cesar Diniz
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de Souza: “Boa tarde a todos os Vereadores, Vereadora, público que nos assisti E só a

título de informação, a Vereadora Simone foi muito feliz na fala dela com relação a esse

caso, esse ocorrido gravíssimo com essa pessoa que estava fazendo esse trabalho junto a

população, da imunização com a vacina. Chegou informação para nós hoje, que ela também
tinha um local de atendimento, ela estava executando procedimento de atendimentos a

pessoas em um local, aonde vai ser investigado também, eu creio que ela não ocorrerá nesse

somente nesse crime, que ela cometeu durante essa vacinação tão grave que ela cometeu,

mas sim, se realmente for verificado que tem um local onde ela presta um atendimento à

população, sem nenhum tipo de documentação, garantia, ela também sofrera punições, sendo

ela uma pessoa estruturada, porque o esposo dela é uma pessoa bem sucedida, um homem

que trabalha dentro da Lei hoje, tem conhecimento sobre o que é certo, o que se diz a Lei.

Então não é uma pessoa leiga, eu acho que é ela errou para mais, a polícia vai tomar todas

as medidas cabíveis nessa investigação, eu creio que ela será punida dentro do critério, não

só desse erro grave que acometeu da vacina, mas também nessas condutas criminais que ela
cometeu, até mesmo atendimento em locais onde ela se passavapor profissional da saúde, é

só isso. Obrigado”. Retoma a palavra o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Como

disse não é Nobre Vereador, essa outro atividade dela de repente justifica essa não aplicação

da vacina, ela poderia dizer que foi o esquecimento, deu um branco, deu isso, deu aquilo, mas

se tem esse atendimento de repente esiá já esclarecido, só a Polícia Civil poderá dizer isso,

mas de repente fica mais, ou menos parecido qual a finalidade dessa vacina que foi aplicada
e não foi aplicado. Obrigado Senhor Presidente”. Não havendo mais Vereadores inscritos

para fazer uso da palavra, passaremos para o Pequeno Expediente. O Senhor Presidente
determina o Primeiro Secretário Vercador Luiz Carlos de Paula Coutinho que proceda a

leitura da Ata da 15º Sessão Ordinária de 2021, realizada no dia 11 de maio de 2021, que

apreciada pelo Plenário, foi APROVADA por 18 (dezoito) votos favoráveis e 1 (uma)
ausência. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de

Paula Coutinho para que faça a Leitura das Correspondências Recebidas:
Correspondência Recebida Nº 53/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.

Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimentonº 27/2021, de autoria do Vereador
Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 54/2021. Autoria: Secretaria

Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimentonº 30/2021,
de autoria do Vereador David Ribeiro da Silva. Correspondência Recebida Nº 55/2021.

Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta ao

Reguerimento nº 26/2021, de autoria da Vereadora Simone Patrícia Soares.

Correspondência Recebida Nº 56/2021. Autoria: D4AEE - Departamento de Águas e

Energia Elétrica. Assunto: Correspondência em resposta ao Ofício nº 72/2021, referente ao

Requerimentonº 06/2021, de autoria do Vereador David Ribeiro da Silva. Correspondência
Recebida Nº 57/2021. Autoria: EDP Brasil. Assunto: Correspondência em resposta ao

Oficio nº 173/2021, referente ao Requerimento nº 28/2021, de autoria do Vereador César

Diniz de Souza. Comunicados: Audiência Pública Virtual de Finanças referente ao 1º

Quadrimestre de 2021 a ser realizada no dia 27 de maio de 2021, às 14:00 horas, nesta
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Casa de Leis. Audiência Pública Virtual de Saúde referente ao 1º Quadrimestre de 2021 à

ser realizada no dia 27 de maio de 2021, às 15:00 horas, nesta Casa de Leis. O Senhor
Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para

que faça a Leitura dos Requerimentos: Requerimento Nº 31/2021. Autoria: Simone

Patricia Soares. Assunto: Requerendo às autoridades, Prefeito Eduardo Boigues Queroz e

ao Secretário de Saúde Edson Rodrigues, que volte os procedimentos e exames nos Postos de

Saúde no Município de Itaquaquecetuba. Requerimento Nº 32/2021. Autoria: Edimar
Candido de Lima. Assunto: Reguerendo ao Senhor Prefeito Municipal e à Direção da

SABESP, visando à implantação de rede coletora de esgoto na Rua Princesa Isabel, Rua

Dom João Sexto e Rua Antônio Feijó, localizados no bairro Jardim Itapuã. “Encaminho
para análise de vícios formais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo 90 do Regimento
Interno os Requerimentos em deliberações”. O Senhor Presidente determina o Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das

Proposituras: Moção Nº 47/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto:
Dispõe sobre votos de pesar pelo falecimento do Prefeito da Cidade de São Paulo - Senhor

Bruno Covas Lopes. Projeto de Lei Nº 26/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto:
“Institui o “Dia Municipal do De Molay' no Município de Itaquaquecetuba e dá outras

providências”. Projeto de Lei Nº 27/2021. Autoria: Eduardo Boigues Queroz. Assunto:
"Altera a Lei Municipal nº 2959, de 26 de março de 2012, autoriza o Poder Executivo a

assinar Termo para constituição do Consórcio Público denominado Consórcio de

Desenvolvimento dos Municípios do Alto Tietê - CONDEMAT, e dá outras providências",

“Encaminho para as Comissões para os devidos Pareceres”. Pela ordem se manifesta o

Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Requeiro que Vossa Excelência consulte o

Plenário sobre a inclusão na Ordem do Dia das Moção nº 47/2021, Requerimento32/2021,

Projeto de Lei nº 27/2021, que sejam lidas apenas suas ementas, haja vista, que foram lidas
em Sessão que as deliberaram e que sejam colhidos os Pareceres emitidos pelas Comissões

Permanentes já apresentados”. “Submetido à discussão o Requerimento Verbal do

Vereador Roque Levi Santos Tavares, ninguém se manifesta. Posto em votação é

APROVADOpor 18 (dezoito) votos favoráveis e 1 (uma) ausência”. O Senhor Presidente

convoca o Segundo Secretário Vereador Cesar Diniz de Souza que proceda à leitura das

Indicações: Indicação Nº 1610/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que possa verificarjunto a empresa de transporte
público de Itaquaquecetuba Expresso Planalto a implantação de um ponto de ônibus na

Avenida Pedro da Cunha Albuquerque Lopes altura do número 915 no Bairro Jardim
Silvestre. Indicação Nº 1611/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que seja colocada lombadas na Rua Guadalajara
altura dos números 150 e 250 da rua mencionada no Bairro Jardim Silvestre. Indicação Nº

1612/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, a implantação de guia
e sarjeta, e tapa buraco, na Estrada dos Índios, próximo ao número 1422, Jd. Amanda
Caiubi. Indicação Nº 1613/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto:
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Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de

iluminação pública, localizados na Estrada de São Bento, próximo aos números 883 e 899,

Jardim Altos de Itaguá. Indicação Nº 1614/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do

Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas
em postes de iluminaçãopública, localizados em toda a extensão da Rua Pouso Alegre, Vila
Virginia. Indicação Nº 1615/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de

iluminação pública, localizados em toda a extensão da Avenida Uberaba, Vila Virginia.
Indicação Nº 1616/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados serviços de

implantação de um redutor de velocidude tipo lombada, na Rua das Ameixeiras, próximo ao

número 298, Jardim Mossapyra. Indicação Nº 1617/2021. Autoria: Edimar Candido de

Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, à realização dos serviços de

limpeza e capinação, nas Ruas Itu, Lorena, Piracicaba, Piraju, Sorocaba, Taubaté,

localizadas no Bairro Monte Belo e Rua Araras localizada no Bairro Jardim Nossa Senhora

D'ljuda. Indicação Nº 1618/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de Limpeza e retirada de entulho na Rua

Tupi no Bairro Vila São Carlos, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1619/2021.

Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que seja efetuada a

implantação de braços e troca de lânpadas na Rua Ribeirão e Rua Vinte, localizadas no

Bairro Jardim Zélia, em nosso Município. Indicação Nº 1620/2021. Autoria: Gilson Fidelis.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeilo, para que seja efetuado serviço de (tapa buraco), na
Rua Marcelino Fernandes, localizada no Bairro Monte Belo, em nosso Município. Indicação
Nº 1621/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que

seja efetuado serviço de (tapa buraco), em toda extensão da Rua Paris, localizada no Bairro
Parque Macedo, em nosso Município. Indicação Nº 1622/2021.Autoria: Edimar Candido de

Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam efetuados serviços
de substituição de lâmpadas em postes de iluminaçãopública, na Rua Taubaté na altura do

M 200 ao nº 552, localizada no bairro Jardim Valparaiso. Indicação Nº 1623/2021.

Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para
que sejam efetuados serviços de substituição de lâmpadas em postes de iluminaçãopública,
por toda extensão da Rua Colômbia, localizada na Vila Virginia. Indicação Nº 1624/2021.

Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito A
Municipal, o serviço de Iluminação Pública (troca de lâmpadas), em toda extensão da Rua

Juiz de Fora, no Bairro Vila Virgínia, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1625/2021.

Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviço de iluminação pública (troca de lâmpadas), em toda extensão da Rua

Cananéia, no Bairro Nossa Senhora da Ajuda, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº
1626/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviço de limpeza e retirada de entulho na Rua Belo Horizonte, no

Bairro Jardim Anita, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1627/2021. Autoria:
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Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço
recapeamento asfáltico em toda extensão da Rua Amazonas, no Bairro Jardim Algarve,
Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1628/2021.Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto:
Solicitando ao senhor Prefeito, que seja feita a troca de lâmpada queimadas em toda
extensão da Avenida Eldorado, Vila Gepina, neste Município. Indicação Nº 1629/2021.

Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito com extrema

urgência, troca de lâmpada na Rodovia João Afonso de Souza Castellano e SP 066 em torno
do Trevo de Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1630/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula

Coutinho. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que seja

realizado um recapeamento asfáltico na Estrada do Corta Rabicho próximo ao KM 56 da

Estrada de Santa Isabel no Bairro do Una. Indicação Nº 1631/2021.Autoria: Luiz Carlos de

Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal o serviço de Iluminação
pública (troca de lâmpada) na Rua Palmeiras altura do número 76 — Jardim Viana/

Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1632/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal o serviço de tapa buraco na Rua

Paimeiras altura do número 76 — Jardim Viana/ Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1633/2021.

Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a

construção de centro assistencial de saúde pós Covid aos pacientes que sofrem de sequelas e

necessitam de atendimento especializado, como fisioterapia e outras especialidades.
Indicação Nº 1634/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, a visita de um responsável do órgão de trânsito de Itaquaquecetuba na
Rua Antônio Cordeiro Rosa no Bairro Jardim Paineira para realizar um estudo de

estacionamento em apenas um lado da via. Indicação Nº 1635/2021. Autoria: Manoel

Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, troca de iluminação

pública nas Ruas do Bairro Jardim Coqueiro, neste município. Indicação Nº 1636/2021.
Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
Operação tapa-buraco nas Ruas do Bairro Jardim Cristiano, neste município. Indicação Nº
1637/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, Operação iapa-buraco nas Ruas do Bairro Jardim Nova Itapuã,
neste município. Indicação Nº 1638/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a construção de uma Praça com academia ao ar

Indicação Nº 1639/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Serhor Prefeito Municipal, a construção de uma Praça com academia ao ar livre ao lado da

Unidade Básica de Saúde, Avenida Gonçalves Dias, Bairro Marengo (Baixo). Indicação Nº
1640/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, operação tapa-buraco nas Ruas do Bairro Jardim São Pedro, neste município.
Indicação Nº 1641/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, operação tapa-buraco nas Ruas do Bairro Jardim Pequeno Coração,

neste município. Indicação Nº 1642/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a construção de uma Praça com academia ao ar
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livre, “Praça Solimões”, próximo ao número 400 da Estrada de São Bento, Jardim
Amazonas. Indicação Nº 1643/202]. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, troca de iluminação pública na

Rua Tanabi CEP 08577-070 no Bairro Vila Gepina, neste município. Indicação Nº

1644/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal Eduardo Boigues Queroz, junto a Secretaria Municipal de Obras a construção de

uma Praça com academia ao ar livre ao lado da Escola Santa Rita II, bairro Jardim Santa

Rita. Indicação Nº 1645/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, o serviço de limpeza e retirada de entulhos em caráter de

urgência, localizado na Rua Vitorino, Vila Arizona - Iaquaguecetuba. Indicação Nº
1646/2021. Autoria: Simone Patricio Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, o serviço tapa buraco em caráter de urgência, localizado na Rua Araçoiaba,
Jardim Algarve - Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1647/2021. Autoria: Simone Patricia
Sowres. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o serviço

iluminação pública em caráter de urgência, localizado na Rua Araçoiaba, Jardim Algarve -

ltaguaquecetuba. Indicação Nº 1648/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço iluminação pública em caráter de

urgência, localizado na Rua Vitoria, Jardim do Algarve - Itaquaquecetuba. Indicação Nº
1649/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, o serviço iluminação pública em caráter de urgência, localizado
na Travessa Nova Aliança, Jardim do Algarve - Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1650/2021.

Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o

serviço tapa buraco em caráter de urgência, localizado na Travessa Nova Aliança, Jardim do

Algarve - Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1651/2021. Autoria: Simone Patricia Soares.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço poda de arvore em caráter de

urgência, localizado na Rua Vereador Benedito Marcos Ribeiro, Tipóia - Itaquaquecetuba.

Indicação Nº 1652/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, o serviço limpeza em caráter de urgência de um terreno, localizado entre

a Rua Minas Gerais próximo ao número 295 e Rua Buritizal próximo ao número 42-

aquaquecetuba. Indicação Nº 1653/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes

Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam realizados
serviços de limpeza e desobstrução em bueiros (Boca de Lobos), localizados em toda

extensão da Rua juiz de Fora, no Bairro Vila Virginia, neste Município. Indicação Nº
1654/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, a implantação de uma área de lazer no terreno localizado entre a UBS Morro
Branco e a Escola E.E Vila Ercília no Bairro, Jardim do Algarve — Itaquaquecetuba.

Indicação Nº 1655/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, o serviço limpeza em caráter de urgência, localizado na Travessa da Rua

Uniflor, Vila Arizona - Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1656/2021. Autoria: Simone Patricia
Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o fechamento de um beco em

caráter de urgência, localizado entre Travessa da Rua Particular com Avenida Antonio Fuga,
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Jardim do Algarve - Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1657/2021.Autoria: Gilberto Aparecido
do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a substituição de

lâmpadas em postes de iluminaçãopública, localizados em toda a extensão da Rua Henrique

GiovanniXavier, especialmente próximo ao número 584 por se tratar de um ponto de ônibus,

Pq. Res. Scaffidi Il Indicação Nº 1658/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos no que se refere à realização de serviço de MANUTENÇÃO E TROCA DE
LÂMPADAS QUEIMADAS nas seguintes Estradas e Ruas mencionadas abaixo do Parque

Piratininga. Indicação Nº 1659/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito, para que seja efetuado serviço de (tapa buraco), em toda extensão da Rua

Mogi, localizada no Bairro Monte Belo, em nosso Município. Indicação Nº 1660/2021.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências
junto a SecretariaMunicipal de Serviços Urbanos no que se refere à realização de serviço de

REVITALIZAÇÃO E LIMPEZA da Viela Tieta do Agreste localizada entre as Ruas Jorge

Amado e Jorge de Lima, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº
1661/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,

providências junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Secretaria Municipal de

Transportes no que se refere à realização de estudo para CONSTRUÇÃO DE ROTATÓRIA
COM TACHÕES na bifurcação das Rvas: Joaquim Serra e Jorge Amado, no bairro Parque
Piratininga, neste município. Indicação Nº 1662/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos no que se refere à realização de serviço de LIMPEZA DE GUIAS E

SARJETAS nas Ruas Rubens Braga e Raul Pompeia, no bairro Parque Piratininga II, neste

município. Indicação Nº 1664/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa.

Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito, para que sejam realizados serviços de limpeza em

caixa de esgoto e reposição da tampa da galeria localizada na Rua Ipiaú, no Bairro Tipoia /
Vila Esperança, neste Município. Indicação Nº 1665/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeiio, no que se refere a realização de serviço de limpeza
e BOCAS DE LOBO em toda extensão das Ruas Passo Fundo e Orlando Momento, nos

bairros Jardim Tropical e Jardim Maria Rosa, neste município. Indicação Nº 1666/2021.

Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitandoao Senhor Prefeito, no que se refere a

realização de serviço de podas de arvores em toda extensão das praças públicas: Nilton
Lopes Leal, Jorge Francisco das Neves, Flora Alves Brito e Nildes Caetano localizadas entre

as Ruas: João Francisco Lisboa e Joaquim Caetano, no bairro Parque Piratininga, neste

município. Indicação Nº 1667/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando
a EDP São Paulo Distribuiçãode Energia S.A, no sentido que providenciepoda de arvore na

Rua Joaquim Serra, defronte ao número 115, no bairro Parque Piratininga, neste município,

e que seja enviado cópia da propositura ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Dr. Eduardo
Boigues Queroz e ao PROCON do município. Indicação Nº 1668/2021. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Solicitando a EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, no

sentido que providenciepoda de arvore na Rua Haroldo de Campo, defronte ao número 159,
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no bairro Parque Piratininga, neste município, e que seja enviado cópia da propositura ao

Excelentíssimo Prefeito Municipal Dr. Eduardo Boigues Queroz e ao PROCON do

município. Indicação Nº 1669/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando
a EDP São Paulo Distribuiçãode Energia S.A, no sentido que providenciepoda de árvore na

Rua Clarice Lispector, defronte ao número 159, no bairro Parque Piratininga, neste

município, e que seja enviado cópia da propositura ao ExcelentíssimoPrefeito MunicipalDr.
Eduardo Boigues Queroz e ao PROCON do município. Indicação Nº 1670/2021. Autoria:
Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando a EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A,

no sentido que providenciepoda de árvore na Rua Rubens Braga, tendo início ao nº 10 até o

nº 911, no bairro Parque Piratininga II, neste município, e que seja enviado cópia da

propositura ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Dr. Eduardo Boigues Queroz e ao

PROCON do município. Indicação Nº 1671/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no que se refere à realização de serviço de

ROÇAGEME LIMPEZA na área pública situada entre a Estrada São Carlos e Ruas Flor do

Campo e Sara Barbosa, no bairro Jardim Maria Rosa, neste município. Indicação Nº
1672/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no

que se refere a realização de estudo para IMPLANTAÇÃO DE COBERTURA na parte
externa da Unidade de Saúde da Família (USF), localizado na Rua Teófilo Braga, 147, no

bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1673/2021. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto ao setor

competente no que se refere em conceder em Comodato à Associação dos Moradores do

Jardim Maria Rosa, pelo prazo de noventa e nove (99) anos, o uso do terreno urbano sem

benfeitorias de propriedade desta municipalidade, localizado na Rua Santa Rosa de Lima
esquina com a Rua Flor do Campo no bairro Jardim Maria Rosa, neste município. Indicação
Nº 1674/2021.Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no

que se refere à realização de nivelamento de bueiros de galerias de águas pluviais em toda

extensão da Rua Cesário Verde, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº
1675/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no

que se refere à realização de nivelamento de bueiros de galerias de águas pluviais em toda
extensão da Rua Carlos Drummondde Andrade, defronte aos números 57, 58, 78, 130 e 210,

no bairro Parque Piratininga, neste município. Ordem do Dia: O Senhor Presidente
determina o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a

leitura das ementas das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia, com as inclusões

aprovadas nesta Sessão Ordinária. Em Discussão Única Projeto de Lei nº 25/2021. Autoria:
Fábio Aparecido Burgue. Assunto: “Dá nova redação ao artigo 1º da Lei Municipal nº 3032,

de 13 de maio de 2013”. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é

APROVADOpor unanimidade”. Em Discussão Única Moção Nº 47/2021. Autoria: Luiz

Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Dispõe sobre voto de pesar pelo falecimento do Prefeito
da Cidade de São Paulo - Senhor Bruno Covas Lopes. “Submetido à discussão, se

manifestam a favor os Vereadores: Luiz Carlos de Paula Coutinho, Elias Rossi, David
Ribeiro da Silva, Mario Lucio da Silva, Rolgaciano Fernandes Almeida, Sidney Galvão dos
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Santos. Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única
Requerimento Nº 32/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Reguerendo ao

Senhor Prefeito Municipal e à Direção da SABESP, visando à implantação de rede coletora
de esgoto na Rua Princesa Isabel, Rua Dom João Sexto e Rua Antônio Feijó, localizados no

bairro Jardim Itapuã. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é

APROVADOpor unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº 27/2021. Autoria:
Eduardo Boigues Queroz. Assunto: "Altera a Lei Municipal nº 2959, de 26 de março de

2012, autoriza o Poder Executivo a assinar Termo para constituição do Consórcio Público
derominado Consórcio de Desenvolvimento dos Municípios do Alto Tietê - CONDEMAT, e

dá outras providências”, “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação

é APROVADO por unanimidade”. O Senhor Presidente comunica: Audiência Pública
Virtual de Finanças referente ao 1º Quadrimestre de 2021 a ser realizada no dia 27 de

maio de 2021, às 14:00 horas, nesta Casa de Leis. Audiência Pública Virtual de Saúde

referente ao 1º Quadrimestre de 2021 a ser realizada no dia 27 de maio de 2021, às 15:00

horas, nesta Casa de Leis. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Sessão Ordinária,

corvocando os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária na próxima terça-feira no

horário regimental. Para constar foi lavrado a presente Ata que vai devidamente assinada pelo

Senhor Presidente e Secretários após a aprovação desta Casa de Leis.

    Vereador D Ribeiro da Silva

É Presidente

MatoU

Verecado ni Paio de Paula Coutinho Vereador
Primeiro Secretário

     Diniz de Souza

retário

Página 13 de 13


